

# Борису Сергеевичу Бабакину 60 лет

**Дорогой Борис Сергеевич!**

Ректорат, преподавательский коллектив, аспиранты и студенты Московского государственного университета прикладных биотехнологий сердечно поздравляют Вас, известного ученого, крупного специалиста в области холодильной техники и технологии, доктора технических наук, профессора, декана факультета «Холодильная техника и технология», заведующего кафедрой «Холодильная техника» и просто прекрасного человека с 60-летним юбилеем.

Своим трудом, активной позицией в области совершенствования подготовки специалистов, личными качествами Вы завоевали высокий авторитет среди сотрудников и являетесь одним из тех, кто создает реноме как факультета, так и всего МГУПБ.

Ваши научные труды имеют большое практическое значение для народного хозяйства. Ваша деятельность широко известна в России и за рубежом. Школа профессора Бабакина – это сочетание научной компетентности, практической ценности, добросовестности и высоких моральных качеств.

Ваш подход к научным проблемам отличается необычайной широтой и острым видением нового, поэтому на кафедре, которой Вы руководи-



те, успешно ведутся работы в различных направлениях холодильной техники и технологии, и многие из этих работ – новаторские. Кроме большой научной любознательности Вас отличает стремление к доведению исследований до практической реализации с обобщением результатов в обзорах, статьях и монографиях.

Автор известных оригинальных научных работ, педагог и руководитель большого научного коллектива, научный редактор многих сборников по проблемам холодильной техники и технологии, организатор науки, отдающий массу сил работе в различных научных и квалификационных советах и тяжкому труду по материальному обеспечению своей кафедры, Вы находите

время и силы для написания всегда интересных, практически ценных справочников и учебных пособий, щедро делитесь своими огромными знаниями со студентами, аспирантами, специалистами-холодильщиками.

Встречи с Вами всегда доставляют удовольствие, и не только из-за их научной содержательности, но и потому, что приятно общаться с доброжелательным, искренним и сердечным человеком, покоряющим своей внутренней культурой.

Ваша плодотворная научная и учебная деятельность, Ваша энергия, высокий професионализм и принципиальность всегда вызывали глубокое уважение и любовь сослуживцев. Для всех нас Вы являетесь примером того, каким должен быть настоящий учений.

Мы желаем Вам, уважаемый Борис Сергеевич, сохранить на долгие годы доброе здоровье, активный интерес к жизни, бодрость духа, увлеченность научными проблемами, всегда быть в окружении друзей, коллег и учеников.

Коллектив редакции журнала «Холодильная техника» от всей души присоединяется к теплым словам коллег юбиляра и желает Борису Сергеевичу еще долгие годы быть таким же неутомимым, деятелем и бесконечно преданным своему делу человеком.